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 Vážení občané,  

když se dívám do právě vycházejícího čísla našeho zpravodaje, znovu a znovu se utvrzuji v názoru, jak se tu ve 
Všestarech máme dobře. Kromě ryze materiálních výdobytků jako jsou elektřina, plyn, voda, kanalizace, 
chodníky, škola, školka, hromadná doprava, což je v našich zeměpisných šířkách zatím stále standardem a 
bereme je logicky jako samozřejmost, je to hlavně soužití nás všech. Pořád se něco děje. Vezmu-li to od konce, 
bylo to setkání seniorů v knihovně ve čtvrtek 19. března. Pět dní před ním byl ples. A mohl bych pokračovat. 
Minulý týden jsem pročítal zápis ze zasedání kulturní komise. Ze zápisu vyplývá, že ve Všestarech je na rok 2026 
v plánu dvacet devět kulturních, společenských, sportovních a jiných akcí (některé zapsány ani nejsou a některé 
už proběhly). A společenský život je to, co dělá náš život bohatším. Jak už jsem psal v minulosti a znovu to budu 
opakovat: Cením si práce všech nadšenců, dobrovolníků i pracovníků obce, že mají chuť se do života v obci 
zapojovat a že se této činnosti pro ostatní věnují nad rámec svého osobního a pracovního života. Děkuji! 

Jaromír Jech 

UDÁLOSTI V MĚSÍCÍCH PROSINEC 2025 AŽ BŘEZEN 2026 

INFORMACE ZE ZASTUPITELSTVA
Pokud jste se nemohli nebo nechtěli osobně zúčastnit některého z posledních zasedání zastupitelstva obce, 
máme pro vás malé shrnutí probíraných témat. Podrobné zápisy naleznete na webu obce.  

31. zasedání ZO – 18. 12. 2025 

Na programu bylo jedenáct bodů, na začátku navrhl 
místostarosta zařadit ještě dvanáctý bod, změna 
výkonu funkce místostarosty. Zastupitelé návrhu 
vyhověli a bod zařadili. 

Hladce proběhl první bod, přijetí dotace 450.000 od 
Středočeského kraje na údržbu zeleně v obci, viz 
minulé číslo zpravodaje. 

U dotace pro SK Všestary na rok 2026 zastupitelé 
diskutovali o fungování klubu, respektive o údržbě 
areálu a jeho okolí. Vzhledem k tomu, že správce má 
měsíční odměnu 10.000 korun a má se starat i o okolí, 
vyhodnotili zastupitelé situaci jako neuspokojivou a 
původní požadovanou dotaci pro SK pokrátili o 80.000 
korun. I tak obec SK v roce 2026 podpoří částkou 
164.00 korun. 

I u dotace pro SDH se zastupitelé zdrželi. Starostu 
zarazila vyšší částka na oslavy 125 let vzniku SDH. 
V sále přítomní hasiči vysvětlili, že se nejedná o peníze 
na zábavu, ale že v rámci oslav proběhne závod, takže 
část peněz půjde na jeho přípravu. Peníze nakonec 
zastupitelé schválili v požadované výši. Z 80.000 korun 
půjde minimálně 40.000 na hasičský sport dětí. 

Čtvrtým bodem byl rozpočet obce na rok 2026, který 
zastupitelé schválili jako přebytkový s příjmy 
25.637.800 Kč a výdaji 25.198.500 Kč. V rámci bodu 
proběhla diskuse ohledně financování jednotky SDH, 
využívání dotací a jejich vyúčtování. 

Následovalo schválení ceny vodného ve výši 64,96 
Kč/m3 a ceny stočného ve výši 89,60 Kč/m3. 

Sedmým bodem bylo rozpočtové opatření 15/2025, 
kterým zastupitelé navýšili příjmy a snížili výdaje, vše 
s výhledem do konce roku. 

V rámci osmého bodu schválili zastupitelé koupi 
pozemků o celkové výměře 5.899 m2 na louce u 
potoka naproti lomu za cenu přibližně 40 Kč/m3. 

Devátým bodem, zařazeným dodatečně, byla změna 
výkonu funkce místostarosty, o což požádal M. 
Hofman. Doposud vykonával funkci jako uvolněný, 
protože jsme pracovali na vydání územního plánu, 
probíhala příprava a následně rekonstrukce krajských 
komunikací a výstavba a rekonstrukce chodníků. 
Jednalo se o časově a znalostně velmi náročné pro-
jekty, jež místostarosta díky své odbornosti zaštiťoval. 
Zastupitelé žádosti vyhověli. 
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Následovala mimořádná odměna pro starostu a 
místostarostu. Zastupitelé po obsáhlé diskusi podali 
několik návrhů. Výsledkem bylo neschválení odměny 
ve výši 70.000 Kč pro starostu, a naopak schválení 
odměny 60.000 Kč pro místostarostu. 

Jedenáctým bodem byla informace ze shromáždění 
starostů společenství obcí Ladův kraj. Kromě schvá-
lení rozpočtu stojí za zmínku například plánované 
vybudování cyklostezky v tělese bývalé vlečky do 
popovického pivovaru. A třeba i postupná obnova 
stezek vybudovaných v minulosti v rámci Ladova kraje. 
Letos bude obnovena stezka Po stopách kameníků. 

Poslední bodem byla informace starosty z valné 

hromady svazku obcí Region Jih, což je svazek, který 

dlouhodobě buduje vodovod v regionu. Opět, vyjma 

administrativních náležitostí, tvorby rezerv, fondu 

oprav, schválení rozpočtu atp., starosta zmínil postup a 

harmonogram prací na posílení vodovodu do Tehova, 

což se nás ve Všestarech přímo dotýká: Finální oprava 

komunikace, úpravy terénu a lesních cest proběhnou 

v létě roku 2026.

32. zasedání ZO – 22. 1. 2026 

Na programu lednového zasedání byly čtyři body. 
Nejdříve starosta informoval o dobře fungující zimní 
údržbě obce, k pochvale se přidali i přítomní občané. 
Starosta též pochválil občany obce za to, že na silvestra 
dodržovali nový zákon o zábavní pyrotechnice. Ve 
Všestarech byl opravdu klid. 

Prvním bodem byla budoucnost základní školy ve 
Všestarech. Cílem bylo podrobně informovat občany, 
zejména rodiče školáků a předškoláků, o stávajícím 
stavu, ale i o historii vývoje školství ve Všestarech. 
Protože na tento bod přišlo hodně občanů, proběhla 
obšírná a plodná diskuse, která se dotkla nejen 
vzdělávacího procesu samotného. Nebudeme ji tu 
celou popisovat, v zápisu má čtyři stránky. Místo 
shrnutí citujeme výsledné usnesení: „Zastupitelstvo 
obce Všestary schvaluje výjimku na počet dětí v 
prvním ročníku ZŠ Všestary pro školní rok 2026/2027 a 
zavazuje se hradit veškeré vícenáklady spojené s 
provozem školy a náklady na pedagogické i 
nepedagogické pracovníky, a to i v následujících letech 
tak, aby byla ve Všestarech zajištěna kompletní 
prvostupňová docházka.“ 

Druhým bodem zastupitelé schválili koupi pozemků 
do majetku obce. Jednalo se o osm pozemků opět 
„dole v lukách“ o celkové výměře přibližně 4.000 m2 za 
cenu 181.600 Kč, tj. přibližně 45 Kč/m2. 

Ve třetím bodě zastupitelé projednali a schválili 
odpis historických a nedobytných pohledávek 
v celkové výši zhruba 21.000 Kč a vyřadili z majetku 
obce povodňový dluhopis ve výši 10.000 Kč 
s promlčeným nárokem na výplatu. 

Posledním bodem byla výše odměny zastupitele 
obce za údržbu obce. Pokud zastupitel obce vykonává 
pro obec například údržbu, musí i tuto jeho odměnu 
schválit zastupitelstvo. To v minulosti odměnu 
schválilo, ale bez příplatků o svátcích a v noci. Na 
lednovém zasedání toto zastupitelé napravili a 
odměnu schválili. 

Po projednání všech bodů zazněl z řad občanů ještě 
dotaz k nemovitostem, které obec koupila na návsi 
v přechozích letech. Starosta zopakoval, že cílem je 
vybudování zázemí v centru obce, kde bude moct 
probíhat čilý společenský život, tj. něco ve smyslu 
hospoda, klubovna, sál, venkovní posezení. Takové 
zázemí nám tu zatím chybí. 

Jaromír Jech 

ÚPRAVA DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ V OBCI
Jak jsme informovali v minulých číslech, projektant 

dokončuje úpravu dopravního značení v obci. Cílem je 

zvýšení bezpečnosti všech účastníků silničního 

provozu. Schválené zatím není nic, ale pravděpodobně 

dojde k doplnění dopravního značení na komunikaci 

Hrdinů u školy, dále na Strančické u autobusových 

zastávek, také na Vávrově a v neposlední řadě bude 

zkultivováno parkování na návsi, kde nebude možné 

nadále parkovat bez omezení. Jakmile budeme znát a 

mít schválenou definitivní podobu, určitě se o ni s vámi 

podělíme. Věříme, že v letním zpravodaji text 

doprovodí i fotografie.                                       Jaromír Jech 

OBECNÍ ZELEŇ 
Během dubna budou osazeny obecní záhony na návsi 

včetně prostoru u zvoničky. Tato opatření jsme chtěli 
zrealizovat už na podzim, ale na skladu nebyl 
dostatečný sortiment rostlin. Zároveň firma provede 
ošetření okrasné obecní zeleně všude po obci. 

OPRAVY KANÁLŮ  
Během jara bude vyměněno několik bouchajících 

kanálů na krajských komunikacích. Bude u nich 

provedena kompletní výměna rámu i víka. 
Jaromír Jech 
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ODPADY – SBĚRNÝ DVŮR ZAJIŠTĚN! 
Po roce jsme znovu poptali okolní sběrné dvory, zda by 
nás nevzaly pod svá křídla. Uspěli jsme u svojšovické 
firmy AHV ekologický servis, s.r.o., se kterou jsme 
uzavřeli smlouvu. Co to pro nás znamená? Větší 
pohodlí při odkládání velkoobjemových a 
nebezpečných odpadů. Občan s trvalým pobytem v 
obci, který se prokáže občanským průkazem, může 
ročně odevzdat ve sběrném dvoře odpad do limitu 200 
kg na nemovitost zdarma, nad tento limit musí zaplatit 
dle ceníku. Občané bez trvalého pobytu můžou služeb 
sběrného dvora využívat také, ale musí za odpad 
zaplatit vždy. Nemají prvních 200 kg zdarma. Například 
za skříň nebo matraci zaplatíte ca. 6 Kč/1 kg, za 
kyselinu 25 Kč/1 kg. Veškerý elektroodpad je v rámci 
zpětného odběru zdarma, naopak veškerý stavební 
odpad si každý hradí sám. Tímto také končí dlouholetý 
mobilní svoz velkoobjemového a nebezpečného 
odpadu.  
 

Sběrný dvůr se nachází na adrese Svojšovice 40. 
Provozní doba je: 
01.05.-30.09. 2. úterý v měsíci 8:00 - 14:00 
  sobota          8.00 – 12.30 
01.10.-30.04. 2. a 4. úterý v měsíci 8:00 - 14:00 
  1. a 3. sobota v měsíci 8.00 – 12.30 

Aktuální informace naleznete na webu obce a na webu 
společnosti AHV ekologický servis, s.r.o. 
V polovině března jsme zpřesnili zadávací parametry 
výběrového řízení na svozovou firmu. Čekáme na 
dokončení zadávací dokumentace. Následně vypíšeme 
výběrové řízení. Minule jsme psali, že s novou firmou 
a dle nového systému budeme svážet nejspíš od září, 
teď to vypadá, že to bude později. Ještě dodáme, že 
nově budeme mít systém door-to-door: Doma bude 
mít každý nádobu na plasty, do které se dávají i kovy a 
kompozitní materiály, nádobu na papír, volitelně 
hnědou na bioodpad a černou na směsný odpad. Oleje 
budeme moci přidat ke každému svozu. Jediné, co po 
obci zůstane, budou zvony na sklo. 
Než se systém změní, prosíme o dodržování pořádku u 
stávajících hnízd na tříděný odpad. Odpad, který se 
nevejde do kontejnerů, nenechávejte vedle na zemi. 
Svozová společnost ho neodveze! Pracovník údržby 
obce musí vše uklidit a dát do prázdné nádoby. 
Svozové dny papíru a plastu jsou pondělí a čtvrtky. Též 
prosíme: Nenechávejte bioodpad v okolí kontejnerů. 
Opět, musí přijít pracovník údržby a to, co jste nechali 
vedle, naložit. Všechny kontejnery jsou na veřejném 
prostranství, tudíž je to naše vizitka, jak obec vypadá. 

 Jaromír Jech a Jarmila Suchánková 

VODOVOD DO TEHOVA
Vodovodní řad je od podzimu položený a zasypaný. 

Nyní probíhají dokončovací práce zejména na 

tehovském vodojemu a na naší všestarské čerpací 

stanici. Finální dokončení lesních cest, tj. odvodnění, 

vybudování povrchu a oprava ulice Do Hůry a K Lesu 

budou provedeny v červenci. V každém případě budou 

obyvatelé lokality s předstihem informováni. 

Jako přídavek (a pro stavaře) citujeme z posledního 

zápisu z kontrolního dne z 16. března: 

• roští v úvozu odstraní zhotovitel štěpkováním; 

• drenáže pod komunikací budou napojeny RŠ 

stávající dešťové kanalizace, realizace dle PD; 

• finální povrchy dlažby i živičných povrchů budou 

realizovány v červenci; 

• zasakovací žebra a úprava lesní cesty – realizace 

červenec. 

Jaromír Jech 

PŘESTUPKY PŘI PARKOVÁNÍ V OBCI 
Obec v únoru uzavřela s městem Říčany smlouvu o 

automatizovaném řešení drobných dopravních 

přestupků. Máme k dispozici mobilní telefon s aplikací, 

která odpovídá všem legislativním nárokům pro 

zdokumentování přestupku. Cílem je zejména zvýšení 

bezpečnosti na komunikacích a zcivilizování parkování 

aut po obci. Většina jich parkuje, jak má, ale na 

některých místech v obci se stále objevují auta, která 

tam nemají co dělat. 

Takže pokud auto parkuje například na trávě u 

zvoničky, stačí vůz vyfotit, odeslat záznam do Říčan a 

přestupek bude obratem řešit příslušný odbor MÚ 

Říčany. Připomínáme, že špatným parkováním je i 

parkování na chodníku, na zeleni /týká se to i zelených 

pásů u krajských komunikací/ a byť i jedním kolem, 

parkování mimo vyhrazená místa v obytné zóně, nebo 

nedodržení průjezdné šířky. Věříme, že aplikaci 

nebudeme muset používat vůbec, nebo jen výjimečně. 
Jaromír Jech 

https://www.ahv.cz/sluzby/sbernydvur
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INFORMACE KE ŠKOLE 
Doplňujeme informaci z lednového zastupitelstva 

z úvodu zpravodaje. Situace počtu dětí se rychle mění. 

Za poslední rok v České republice dramaticky poklesla 

porodnost a obrat k lepšímu není na pořadu dne. I 

výhled vývoje počtu dětí ve Všestarech má stagnující 

až klesající tendenci. Proto musíme změnit zadání pro 

výběrové řízení na dokumentaci budovy nové školy 

tak, aby nová stavba mohla sloužit zpočátku jako 

prvostupňová škola. Následně, pokud by nebyly děti, 

aby mohla bez velkých a nákladných úprav fungovat 

například jako sociální bydlení, denní stacionář pro 

důchodce, zkrátka aby její dispozice zásadně 

neznemožňovala jiné využití než jen pro základní 

školství. Během jara připravíme parametry pro 

vypracování dokumentace nové budovy, která by 

v budoucnu odpovídala výše uvedeným požadavkům. 

OBCHOD NA NÁVSI  
V minulých číslech jsme 
informovali o trablech spo-
jených s provozováním ob-
chodu. Po několika jedná-
ních s obcí vyměnila nájem-
kyně personál, koupila nové 
lednice, zjednodušila sorti-
ment. Obchod zjevně pro-
kouknul a působí svěžím 
dojmem. Je vybaven rozpé-
kací pecí, denně si tak můžete koupit čerstvé pečivo. 
Ale je možné si objednat například i klasický pecen 

chleba z benešovské pekár-
ny. V těchto dnech jsou 
k mání i sazenice a semínka 
různých rostlin. Pokud bu-
de chodit dost lidí, možná 
se časem dočkáme i denní-
ho tisku. Kdo jste obchod 
po restartu ještě nenavští-
vil, určitě tak učiňte! Uvítá 
vás usměvavý prodavač. 

Držíme palce, ať mu úsměv vydrží. 
Jaromír Jech

PLÁNY NA TENTO ROK
Tento rok plánujeme důkladně opravit veřejné 

osvětlení. 

Též dojde k opravě místní komunikace Hlavní v 

Menčicích, která je velmi rozbitá díky zvýšenému 

autobusovému provozu od roku 2025. 

Před výběrem zhotovitele je oprava souběžné 

„úvozové“ cesty dole pod Říčanskou. Zde se nejdříve 

bude muset opravit dešťová kanalizace a provést 

zabezpečení svahu. 

Rádi bychom také doplnili autobusové zastávky nejen 

na Strančickou, ale i dole na návsi. Toto bude možné 

zrealizovat po kolaudaci rekonstrukce Strančické, což je 

momentálně v procesu.  

Jaromír Jech

PODĚKOVÁNÍ A POCHVALY 

Děkujeme všem občanům obce za to, jak na silvestra dodržovali nový zákon o používání 
zábavní pyrotechniky. Ve Všestarech byl klid. 

Další poděkování patří Jarce a Martinovi Vycpálkovým za jejich soustavnou práci v rámci 
sportovně-kulturního programu naší obce. Často jsou hlavními organizátory velkých akcí. 
Od masopustu, čarodějnic, pivních slavností až po letošní první Všestarský ples. 

Nezapomínají ani na nejmenší, pro které vedou sportovní kroužek a příměstské tábory. 
Děkujeme, že nám věnujete svůj volný čas. Ať vám elán vydrží!  

Jaromír Jech a Jarmila Suchánková
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SPOLKY V OBCI  

HASIČI SDH A JSDH  

Zpráva od starostky Sboru 

dobrovolných hasičů 

Že vám v nadpisu nesedí jedno 

písmenko? Ano, čtete správně — 

tentokrát je to opravdu zpráva od 

starostky SDH, ne od starosty, jak jste byli zvyklí. 

Od prosince 2025 do ledna 2026 probíhaly ve 

sborech dobrovolných 

hasičů po celé České 

republice volby do 

výkonných výborů. 

Nejinak tomu bylo i ve 

Všestarech. V sobotu 

13. prosince 2025 se v 

zasedací místnosti 

Obecního úřadu 

konala výroční volební 

valná hromada SDH Všestary. 

Program nebyl jen o samotných volbách. Nechyběly 

zprávy o činnosti SDH, JSDH i mládeže, zpráva o 

hospodaření ani zpráva revizora. O milé oživení večera 

se postarali mladí hasiči svou pohádkou, ve které 

zvládli postavit novou hasičskou zbrojnici za 12 minut i 

se všemi žádostmi a projektem — od nich by se leckdo 

mohl učit. Součástí večera bylo také předání ocenění 

za odvedenou práci v uplynulém období. 

Po ocenění přišel čas na volby. Dosavadní starosta 

sboru se přesunul na post velitele, a tak vám 

představuji nové vedení SDH Všestary pro období 

2026–2031: starostka Markéta Burdová, 1. 

náměstkyně starostky Martina Syslová, velitel sboru 

Jiří Šafránek, hospodářka Jana Cibulková, revizor Milan 

Šafránek a vedoucí mládeže Anna Komeiserová. 

Na valné hromadě jsme zároveň představili i plán 

činnosti na rok 2026. Největší událostí bude oslava 

125. výročí založení SDH Všestary, která proběhne 22. 

8. 2026 — doporučuji si toto datum rovnou zapsat do 

kalendáře. I letos se chceme aktivně věnovat práci s 

dětmi a mládeží, podílet se na tradičních akcích pro 

veřejnost a reprezentovat sbor na soutěžích i při 

dalších akcích.  

Ještě se musím vrátit ke dvěma podařeným zimním 

akcím. První byla prosincová spanilá jízda ozdobených 

hasičských vozidel, která se setkala s velmi pozitivním 

ohlasem veřejnosti. A tou druhou byla úprava ledové 

plochy v nádrži na návsi tak, aby mohla být co 

nejbezpečněji využívána veřejností. 

Nejbližší akcí, kterou připravujeme, je 11. 4. 2026 

sběr železného šrotu. Více informací se brzy dozvíte z 

plakátů a vývěsek. 

Členové jednotky JSDHO se aktivně podíleli na 

zajištění masopustu ve Všestarech, kde dohlíželi na 

bezpečný pohyb účastníků a plynulost dopravy. 

Jednotka také zasahovala u události v obci Menčice, 

kde osobní vozidlo částečně sjelo do rybníka, a po 

příjezdu HZS asistovala při jeho vyproštění. 

Současně se jednotka průběžně věnuje údržbě 

techniky, školení svých členů a pokračuje v 

dovybavování pro předurčenost na zřizování čerpacích 

stanovišť. S příchodem jarního období připomínáme, 

že je stále v platnosti zákaz vypalování trávy a pálení 

odpadu, a prosíme občany o zvýšenou opatrnost při 

manipulaci s otevřeným ohněm. 

Závěrem přejeme všem občanům krásné a klidné 

prožití velikonočních svátků a těším se na viděnou na 

některé z našich akcí. 
Markéta Burdová, starostka SDH  
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MLADÍ HASIČI
Od uzlování ve Škvorci až po jarní Plamen

Zimní období je pro mladé hasiče především časem 

intenzivní přípravy na nadcházející jarní sezónu, která 

tradičně přináší řadu soutěží i dalších aktivit. 

Pravidelné tréninky se přesunuly do kulturního sálu v 

Tehově, kde si děti zdokonalovaly pohybové 

dovednosti, koordinaci, týmovou spolupráci a také 

rychlost při práci s uzly a materiálem. 

Hlavním 

cílem zimní 

přípravy byla 

první letošní 

soutěž 

ŠKVORECKÉ 

LANO, která 

se konala 21. března ve 

Škvorci. Mladí hasiči 

zde poměřili své 

schopnosti v uvazování 

základních uzlů – 

lodního a tesařského 

uzlu, ploché spojky, zkracovačky a úvazu na proudnici. 

V konkurenci 14 družstev si mladší tým, tvořený 

převážně novými členy, vybojoval 8 místo. Družstvo 

starších hasičů obsadilo 9 příčku z 15 soutěžících týmů. 

Škvoreckého lana se každoročně účastní zhruba 300 

dětí z hasičských sborů Prahy východ. 

Mladí hasiči se zapojili také do celostátní soutěže 

Požární ochrana očima dětí. Do okresního kola odeslali 

několik prací – tři výtvarná díla, dvě literární práce a 

také prezentaci na téma „Elektřina – dobrý sluha, zlý 

pán“.  

S příchodem jara se tréninky přesouvají na hřiště ve 

Všestarech, kde se děti začnou připravovat na 

štafetové závody v Dřevčicích. Vyvrcholením sezóny 

pak bude tradiční hra PLAMEN, která se uskuteční 16.–

17. května v Čelákovicích.  

Kromě sportovní přípravy myslí mladí hasiči i na 

pomoc obci – společně s vedoucími se chystají na 

pravidelný jarní úklid a plánují zapojení do dalších 

komunitních akcí. 
Martina Syslová

SK VŠESTARY 
Fotbalový klub 

SK Všestary ladí formu: Z posilovny rovnou 

do jarních bojů a derby se Strančicemi 

V zimní přestávce se členové 

fotbalového týmu SK Všestary neflákali. 

K individuálním tréninkům byly zařazeny pravidelné 

úterní tréninky v posilovně pod vedením zkušeného 

kondičního trenéra 

Adama Komárka. 

Od 21.3.2026 

začíná jarní část 

sezony venkovním 

zápasem v 

Doubravčicích. První 

domácí zápas 

proběhne o týden 

později, a to v neděli 

29.3.2026 od 15:30 hod., kdy půjde o derby s SK 

Strančice. 

Těšíme se na řádnou účast našich fanoušků. 
Martin Vycpálek
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Sportovní kroužek 

Učíme děti disciplíně i radosti z pohybu 

Ani v zimních měsících jsme nezaháleli a každé úterý 

se tělocvična v Tehově naplnila dětským smíchem a 

zvukem tenisek. Na sportovním kroužku děti vybíjejí 

přebytečnou energii, ale především se učí základům 

atletiky, gymnastiky a týmových míčových her. Naším 

cílem není vychovat hned profesionální atlety, ale 

vzbudit v dětech přirozenou lásku k pohybu. Chceme, 

aby se na každý trénink těšily. 

A co nás čeká v nejbližší době? Od dubna bychom rádi 

tréninky opět pořádali venku na hřišti. V květnu a 

červnu bychom rádi nějaké úterý věnovali cyklistice, 

pokud to počasí dovolí.  

Máte doma malého neposedu, který neustále běhá a 

skáče? Náš sportovní kroužek přijímá nové členy v 

průběhu celého roku. Tréninky probíhají pravidelně 

každé úterý od 15:30 hod. Přidejte se k nám! 
Jarka a Martin Vycpálkovi 

ŠKOLA, MATEŘSKÁ ŠKOLKA, KNIHOVNA A SENIOŘI 

MŠ A ZŠ VŠESTARY 

Radost, pohoda a nové zážitky v MŠ a ZŠ Všestary 

Nový rok jsme v mateřské 

i základní škole zahájili milou 

tradicí, která potěšila nejen 

děti, ale i obyvatele obce. Po 

vánočních prázdninách se děti vydaly koledovat po 

Všestarech. Navštívily několik rodin a svou kolednickou 

cestu zakončily na obecním úřadě, kde je přivítal pan 

starosta. Děti si vykoledovaly drobné dobroty, 

a  společně jsme si připomněli tradici, která propojuje 

školu s místní komunitou. 

V následujících týdnech se uskutečnila řada 

zajímavých akcí. Velkou událostí byl Týden pohody, 

který jsme věnovali posilování dobrých vztahů mezi 

dětmi a vytváření přátelské atmosféry ve třídách. 

Aktivity zaměřené na spolupráci, komunikaci a práci 

s emocemi doplňovaly běžnou výuku.  

Radostnou atmosféru přinesl i Masopust ve 

Všestarech, kde děti z mateřské i základní školy 

zazpívaly několik písniček a vystoupil zde také místní 

taneční kroužek Hip hopu pod vedením Radka Brusche. 

Veselí pokračovalo karnevalem ve školní družině 

i v mateřské škole. V tomto období proběhly také 

zápisy do první třídy, při nichž jsme přivítali budoucí 

školáky. 

Výuku zpestřily i další programy. Děti z první a druhé 

třídy navštívily Galerii Rohlík na Kavčích horách, třetí 

třída se vydala na výstavu Titanic v Praze a žáci druhé 

a třetí třídy zahájili plavecký výcvik. Od poloviny března 

začali s plaváním také předškoláci z mateřské školy. 

V mateřské škole jsme přivítali loutkové divadlo Aleše 

Bílka s pohádkou Hledání ztraceného jara a děti 

navštívily také hasičskou stanici v Říčanech. 
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Březen jsme ve školce věnovali knihám. V rámci 

tematického týdne Kniha je můj kamarád si děti 

povídaly o knihách, četly pohádky a navštívily místní 

knihovnu ve Všestarech. Veselé dopoledne přineslo 

vystoupení klauna Cucína. Ani v základní škole během 

měsíce knihy nezahálíme. Žáci se zapojili do 

společného projektu, při kterém vzniká vlastní kniha, 

na níž se podílí každý svým dílem. 

Děti z mateřské i základní školy zazpívaly v místní 

knihovně seniorům u příležitosti Mezinárodního dne 

žen. Žáci základní školy se zapojí do soutěže Vodní 

hrdina 2026 zaměřené na ochranu vody a životního 

prostředí. 

Na jaře nás čekají další společné akce. Děti se vydají 

na výlet do Prahy na divadelní představení Velikonoční 

pomlázka a připravujeme také velikonoční tvoření 

v základní škole. Letos bude trochu jiné než obvykle. 

Zatímco děti budou tvořit s pedagogy, rodiče budou 

mít možnost posedět a popovídat si u kávy a drobného 

občerstvení. 

Začátek roku byl ve škole i školce plný zážitků, nových 

poznatků i společných setkání. Velmi nás těší, že se do 

mnoha aktivit zapojují děti, rodiče i obec. 
Tým MŠ a ZŠ Všestary

KNIHOVNA 

Březen – měsíc knihy 

Jak je již u nás v knihovně zvykem, 

slavíme „Březen – měsíc knihy“ 

společně s mateřskou školou. Tamní děti přijdou 

navštívit knihovnu, kde si o knihách nejen povídáme, 

ale také si je ukazujeme. S oblibou dětem ukazuji naše 

nejstarší knihy a také všeobecně ne tak ceněný výtisk 

Babičky od Boženy Němcové.  

Pro nás – všestaráky – je ale tahle kniha doslova 

výletem do historie naší obce. Knihu totiž do knihovny 

věnovaly děti z tehdejší místní školy a opatřily ji svými 

podpisy. Přijďte se podívat, 

zda není mezi 

podepsanými třeba 

zrovna Váš dědeček 

nebo babička… 

1. všestarský SWAP 

O prvním jarním dnu 

se otevřely dveře 

knihovny pro všechny, kteří se věnují tzv. SWAPu. Slovo 

SWAP pochází z angličtiny a znamená výměna. 

A přesně to se dělo v knihovně – ve čtvrtek přinesli 

občané to, co se jim doma z nějakého důvodu již 

nehodí, ale jinak je zcela v pořádku a může ještě 

posloužit, aby si toto zboží mohli od pátku až do neděle 

zase jiní lidé odnést. Zkrátka tato akce dává věcem 

druhou šanci. 
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A co se měnilo? Nejčastější položkou bylo oblečení, 

ale velký zájem (a to ze strany dárců i zájemců) byl o 

dětské karnevalové kostýmy, sportovní vybavení, boty, 

hračky, hry a vybavení domácnosti. Zkrátka od všeho 

něco. 

Asi největší položkou, která se dočkala nového 

majitele byla klavírní stolička. Ano, přesně tak – i toto 

se dá vySWAPovat… Ani o nevydané věci se nemusíte 

bát – nevyhodí se. Věci, které si u nás svého nového 

majitele nenašly, budou předány na dobročinný 

bazárek, který již v sobotu 28.3. pořádá Charita 

Mnichovice. 
Za knihovnu a všestarské maminky, Lenka Kolofíková

SENIOŘI  

Všestarští senioři v pohybu: Od orchidejí až po tajemství pánů z Kunštátu 

Letošní rok zahájil klub seniorů ve Všestarech ve 

velkém stylu. Čtvrteční setkání v knihovně obecního 

úřadu doplnila série výletů za kulturou i přírodou, které 

se těší velkému zájmu. 

První velkou společnou akcí byla výprava „Po stopách 

pánů z Kunštátu“. S naší průvodkyní Zuzkou jsme 

prozkoumali Týnský chrám, Staroměstské náměstí a 

nahlédli do fascinujícího podzemí domu pánů z 

Kunštátu. Tečkou za akcí byl oběd v restauraci Havelská 

koruna. 

Březen se nesl ve znamení barev a oslav. V tropickém 

skleníku Fata Morgana v Troji jsme obdivovali křehkou 

krásu orchidejí a o týden později jsme se sešli v 

knihovně u příležitosti MDŽ. O sváteční atmosféru se 

postaraly děti z naší školy, které si pod vedením paní 

učitelek připravily krásné jarní písničky. Nechybělo ani 

domácí pohoštění, za které patří velký dík všem 

šikovným pekařkám z našich řad. A konečně v úterý 24. 

března jsme se prošli po Královské cestě se začátkem u 

Prašné brány. 

A jaký je program nejbližších dnů? 

Jarní měsíce jsou nabité. Již 7. dubna nás čeká 

komentovaná prohlídka oltářů v Anežském klášteře s 

průvodcem Danielem Baitlem a 23. dubna návštěva 

výstavy motýlů v botanické zahradě v Troji. 

Pokud se k nám chcete připojit nebo si nechat zasílat 

aktuální programy akcí a výletů přímo do své emailové 

schránky, zašlete prosím svůj e-mail na urad@obec-

vsestary.cz. 
Božena Mikolášová a Jarmila Suchánková  

mailto:urad@obec-vsestary.cz
mailto:urad@obec-vsestary.cz
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 AKCE V OBCI 

ODPOLEDNE S DESKOVKAMI 
V neděli 25. ledna 2026 proběhl ve všestarské knihovně již čtvrtý 

ročník Odpoledne s deskovkami. Sešli se zde milovníci deskových her 

všech věkových kategorií. Letos jsme vyzkoušeli opravdu spoustu 

různých her, z nichž některé jsem třeba já vůbec neznala. S 

nejmenšími dětmi jsem si zahrála karetní hru Kabo a musím říct, že 

jsme si u ní užili spoustu legrace. Tučňáci na ledu dělali malým 

ručičkám zpočátku problémy, ale nakonec se s tím i malé děti statečně 

popasovaly. S většími dětmi jsme vyzkoušeli společenskou hru 

Chramst! (mimochodem opravdu skvělá hra na párty) a s dospělými 

jsme si na jejich přání zahráli hru Sagrada, ve které jsme skládali 

barevné vitráže. Odpoledne jsme zakončili hrou pro neomezený počet 

hráčů Stezky tukanů. A víte, co je na tom nejlepší? Na Odpoledni s 

deskovkami si rádi vyzkoušíte i neznámou hru, protože vás neodradí 

neznalost pravidel. Vždy se totiž najde někdo, kdo je zná a ostatní jimi 

provede. 

Bylo to moc hezky strávené nedělní odpoledne. Těšíme se na 

viděnou zase za rok! 
Za Všestarák, z.s. Andrea Polcarová 

MASOPUST 
Masopustní veselí ve Všestarech

Tradiční masopustní průvod proběhl v sobotu 

7.2.2026, propojil generace, připomněl staré zvyky a 

zaplnil ulice naší obce. 

Vše se odstartovalo ve Větrné, kde vystoupily děti 

z mateřské a základní školy pod vedením paní učitelek. 

Starosta symbolicky předal klíč od obce a masopustní 

průvod a veselí mohlo začít. 
Kromě tradičních postav jako například bába s nůší, se 

letos v průvodu objevilo i několik vtipných a 

originálních masek, které sklidily zasloužený obdiv. 

Průvod postupně procházel ulicemi Borová, Jedlová, 

Strančická, Do Hůry, K Lesu a Říčanská, někde na 

maškary čekaly otevřené dveře a pohoštění. Nechyběl 

ani kalíšek něčeho ostřejšího na zahřátí. Vrcholem byly 

masopustní hody na hřišti – guláš, jitrnice, jelítka i něco 

sladkého bylo k mání. Nechyběla živá hudba, zpívalo se 

i tančilo. 

Děti čekalo velké překvapení, přišel totiž kouzelník ☺ 

A samozřejmě nesmělo chybět vyhlášení vítěze 

nejhezčí masky z řad dětí i dospělých. Porota to opět 

měla velmi těžké. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci 

masopustu a hlavně všem, kteří se zúčastnili.  

I letošní masopust ukázal, že se umíme společně 

veselit. Těšíme se na příští rok, a to v sobotu 6.2.2027. 
Jarka Vycpálková 
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PLES 
Elegance, tanec a sousedská pohoda: Obecní ples Všestary k 90. výročí SK Všestary 

V sobotu 14.3.2026 večer se Sokolovna ve Strančicích 
proměnila v centrum společenského života. Konal se 
zde první Všestarský ples. Parket byl zaplněný do 
brzkých ranních hodin a atmosféra byla fantastická. 

Program odstartoval krátce po osmé hodině Martin 
Vycpálek v roli moderátora a pan starosta svým 
krátkým projevem. Pak nastoupila děvčata se svým 

vystoupením z tanečního kroužku Streetdance SK 
Paluba a ples byl oficiálně zahájen. 

Hudba nenechala nikoho sedět. O hudební doprovod 
se postarala kapela Excelent, která vsadila na 
osvědčený mix lidových písní, klasických šlágrů i 
moderních hitů. Už při prvních tónech se parket zaplnil 
páry všech generací. Bylo radostí sledovat, jak se vedle 
sebe baví zkušení pamětníci i nejmladší obyvatelé naší 
obce. 

V průběhu večera bylo možné vidět i nádherné 
vystoupení akrobatického rock´n rollu dívek ze skupiny 

Falcon girls. Velkým překvapením pak bylo vystoupení 
skupiny mužů a chlapců, kdy jste mohli zavzpomínat s 
písní Poupata na spartakiádu. 

Zlatým hřebem večera byla bezpochyby bohatá 
půlnoční tombola. Díky štědrosti místních i okolních 
sponzorů a podnikatelů se na stolech sešlo přes 40 cen, 
od sportovního vybavení, cereální či grilovací balíčky až 

po poukázky na wellness, kadeřnictví či přezutí pneu. 
Hlavní výhrou byl poukaz pro 2 osoby na fotbalové 
utkání SK Slavia x FC Viktoria Plzeň. 

Poděkování patří personálu z restaurace U Labutě za 
skvělý servis a občerstvení. Dále děkujeme všem za 
účast a za nezapomenutelnou atmosféru, bez vás by to 
prostě nešlo ☺ 

Sobotní noc ukázala, že nová tradice obecních plesů 
má ve Všestarech své místo. Vzpomínky na tento večer 
budou v obci rezonovat ještě dlouho a my už teď se 
těšíme, až se příští rok na parketu sejdeme znovu.  

Jarka Vycpálková 
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CO NÁS ČEKÁ V NEJBLIŽŠÍ DOBĚ 

ÚDRŽBA A ÚKLID HŘBITOVA 
upozorňujeme nájemníky hrobových míst na porušování hřbitovního řádu tím, že ukládáte použité nádoby, nářadí a 

jiné předměty na zelené pásy a místa kolem hrobových míst. Ukládání těchto předmětů za náhrobky není dle hřbitovního 
řádu dovoleno. Všechny tyto předměty ztěžují nebo znemožňují údržbu zeleně v okolí hrobů. Skleněné nádoby mohou 
při zásahu křovinořezem způsobit zranění. 

Žádáme nájemce hrobových míst, aby byli ohleduplní a tyto předměty odstranili. Pokud se tak nestane, budou 
odstraněny a zlikvidovány pracovníky obce.                                                                                                        Jarmila Suchánková 

Uzavírka pro příspěvky do dalšího vydání Informací občanům bude 15. června 2026.  

PLÁNOVANÉ AKCE LEDEN - BŘEZEN 
18. 4. Čistý Ladův kraj Obec Všestary 

30. 4.   Čarodějnice  hřiště SK Všestary 

9. 5.  Oslavy výročí SK Všestary, přátelské utkání "Staré gardy" hřiště SK Všestary 

16. 5.  Festival Ladova kraje Velké Popovice 

21. 5.  Vítání občánků mateřská školka Všestary 

30. 5. Dětský den hřiště SK Všestary 

20. 6.  Pivní slavnosti hřiště SK Všestary 

JARO JE TADY,  
PROŽIJME HO SPOLEČNĚ NA NĚKTERÉ Z PLÁNOVANÝCH AKCÍ V OBCI 


